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DOCUMENTO: CARTEIRA:
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NAO ABRA ESTE CADERNO DE QUESTOES ANTES QUE LHE PECAM.
AGUARDE AUTORIZACAO PARA INICIAR A PROVA.

Confira todos seus dados pessoais.

Verifique se o Tipo de Prova é o mesmo constante no Cartdo
de Identificacao.

Os candidatos deverdo manter as suas orelhas visiveis a
observagéo dos fiscais.

Desligue o celular e outros aparelhos.
Acondicione no envelope plastico de seguranga todos seus
aparelhos eletrénicos, inclusive reldgio.

O candidato ndo podera utilizar o banheiro do local de
aplicacdo apds o término de sua prova e a saida definitiva da
sala de provas.

E vedado qualquer tipo de consulta e/ou comunicacdo durante
a Prova.

Este Caderno de Questdes contém 25 (vinte e cinco)
questdes objetivas.

A prova tera duracéo de 2h30 (duas horas e trinta minutos).
O tempo minimo de permanéncia na sala (tempo de sigilo) é
de 1 hora.

Ao término da prova, entregue ao Fiscal este Caderno de
Questdes completo, as Folhas de Respostas e Ficha de
Identificacdo assinadas e com a digital coletada nos espagos
indicados.

Sera permitido levar o Caderno de Provas ap6s decorridas 2h
(duas horas) de prova.

Os 3 (trés) ultimos candidatos sairdo simultaneamente da
sala.

Deixe sobre a carteira apenas RG e caneta de material
transparente.

Para a realizacdo da prova, ndo sera admitido o uso de
qualquer outra folha de papel além das recebidas.

Em hipétese alguma havera substituicdo da Folha de
Respostas. N&o rasure, amasse ou dobre estes documentos.

Os campos reservados para rascunho sao de preenchimento
facultativo e ndo seréo considerados para avaliagdo.

QUALQUER DUVIDA, FALE EXCLUSIVAMENTE COM O FISCAL DE SALA.

FOLHA DE RESPOSTAS

Vocé deve assinar a Folha de Respostas da Prova Objetiva.
Confira todos os seus dados (Nome, RG, Data de
Nascimento) e assine no campo indicado para assinatura.
A ndo assinatura por parte do candidato na Folha de
Respostas resultara na eliminagdo automatica do mesmo.

Para preenchimento da Folha de Respostas da Prova
Objetiva, utilize caneta esferografica azul ou preta, fabricada
em material transparente.

Na Folha de Respostas, abaixo da assinatura do candidato,
verifique se o tipo de prova impresso € o mesmo do seu
Cartdo de Identificagéo.

Vocé deve assinalar na Folha de Respostas da Prova
Objetiva somente uma letra (alternativa) para cada questéao.
Mais de uma marcag¢do anulard a resposta. Preencha a
alternativa conforme o exemplo:

CORRETO ERRADO

I - (] [S<]

BOA PROVA!
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PROCESSOS
BIOLOGICOS | - A

ANATOMIA HUMANA

Q.01

Baseado nos seus conhecimentos dos musculos
localizados no brago, assinale a alternativa correta.

(A) O mausculo triceps braquial é o principal extensor do
cotovelo e é inervado pelo nervo radial.

(B) O masculo braquial, embora conhecido pela sua
acado na flexdo do cotovelo, também atua na flexao
do ombro.

© O musculo coracobraquial possui fixagdo no

processo coracoide da escapula e no tubérculo
maior do Umero, sua agdo é de extensdo do ombro.

(D) O mausculo biceps braquial é inervado pelo nervo
mediano, possui duas origens e uma insercéo e atua
na flexdo do ombro e do cotovelo.

Q.02

A transicdo cranio vertebral é uma regido anatémica de

alta sensibilidade para traumas e processos

degenerativos e € composta por estruturas articulares,

ligamentares e musculares. Assinale a alternativa

incorreta.

(A) Cada costela se articula com a vértebra do mesmo
segmento, por exemplo: a quarta costela se articula

apenas com T4.

(B) A articulagdo intercorpovertebral é classificada como
cartilaginosa do tipo sinfise.

© A articulagdo atlanto-occipital ocorre entre 0 0sso
occipital e C1 e é classificada como sinovial do tipo
condilar.

(D) A articulagcdo atlanto-dental ocorre entre o arco

anterior do atlas e o processo odontoide do axis e é
classificada como sinovial do tipo trocoide.

Q. 03

S&o musculos que compdem o manguito rotador:

(A) Subescapular, supraespinal, infraespinal e redondo
menor.

(B) Subescapular, supraespinal, infraespinal e redondo
maior.

© Deltoide, supraespinhal, infraespinal e redondo
menor.

(D) Supraespinal, infraespinal, redondo menor e

redondo maior.

HISTOLOGIA MEDICA |

Q. 04

Durante uma cirurgia abdominal, o anestesiologista
monitora os reflexos musculares do paciente para
garantir que a anestesia bloqueie de forma eficaz a
contracdo dos musculos esqueléticos, sem comprometer
os batimentos cardiacos ou a funcdo peristaltica do
intestino. Essa distincdo entre os tipos de tecido
muscular é fundamental para a pratica clinica.
Considerando a morfofisiologia dos diferentes tipos de
tecido muscular, analise as afirma¢gdes a seguir e
assinale a alternativa que apresenta apenas afirmacfes
corretas:

O tecido muscular esquelético apresenta células
multinucleadas e contragdo voluntaria, sendo
essencial para movimentos corporais.

Il. O tecido muscular cardiaco possui discos
intercalares, estruturas especializadas que
permitem a comunicacgdo elétrica entre as células.

II. Os sarcbmeros do tecido muscular liso, tecido
encontrado na parede de 6rgdos como o intestino
€ nos vasos sanguineos, permitem contragao lenta
e involuntéria.

A) el
(B) Llelll
(©) lell
(D) lelll
Q.05

Durante o processo de recuperacdo de uma lesédo

muscular extensa, observou-se a formag¢do de um tecido

fibroso denso na regido lesionada, dificultando a

recuperacéo funcional total da area. Esse processo esta

relacionado a substituicdo do tecido muscular por tecido
conjuntivo cicatricial. Considerando os eventos celulares

e moleculares envolvidos na cicatrizacdo, é correto

afirmar que:

(A) O tecido conjuntivo cicatricial é progressivamente
reabsorvido e substituido por midcitos funcionais
durante a regeneragéo tecidual.

(B) As fibras elasticas depositadas no local lesado
organizam a orientagdo das fibras musculares
remanescentes para restabelecer a funcéo contratil.

© Os fibroblastos recrutados ao local lesado sintetizam
colageno tipo |, promovendo a formagdo da matriz
extracelular da cicatriz.

(D) Os mastécitos participam da reabsor¢cdo da matriz
extracelular lesada por meio de fagocitose direta dos
detritos celulares.

Q. 06

Pacientes que se submetem a quimioterapia
frequentemente apresentam queixas como aftas e
descamacdo intestinal. Esses efeitos colaterais estdo

relacionados a alta taxa de renovacdo celular de
determinados tecidos. Com base nessa informacéo,
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analise as afirmativas sobre o tecido epitelial e assinale a
alternativa que indique as sentencgas corretas.

. Os epitélios de revestimento, como os do intestino
e da cavidade oral, possuem intensa atividade
mitética.

1. O estrato basal tem grande contribuicdo na
renovacdo da epiderme, uma vez que poOSSuUi
células-tronco.

Il O epitélio intestinal é sustentado por lamina basal,
gue participa da regeneracéo celular.

A el
(B) el
(©) lell
(D) lelll
FISIOLOGIA |

Q.07

Durante uma cirurgia neurolégica, é necessario o uso de
anestésicos que modulam a excitabilidade das
membranas  neuronais. Esses farmacos atuam
interferindo nos canais ibnicos que regulam o potencial
de membrana. A esse respeito, é correto afirmar:

(A) O influxo de potassio através de canais voltagem-
dependentes é responsavel pela fase de
despolarizacdo do potencial de agéo.

(B) A condugdo saltatéria nos axbnios mielinizados
ocorre devido a propagagédo continua do impulso ao
longo dos canais de calcio.

© O potencial de repouso da membrana é mantido
principalmente pela difusdo passiva de sodio para o
interior da célula.

(D) A bomba Na*/K*-ATPase é essencial para manter o
gradiente eletroquimico que permite a propagacao
do potencial de agéo.

Q. 08

Durante o manejo clinico de um paciente com
desidratacdo hipovolémica, opta-se pela infuséo
intravenosa de solucdo isotbnica, como o0 soro
fisiologico a 0,9% NaCl. A decisdo baseia-se em
principios de osmose e tonicidade aplicados a fisiologia
celular. Considerando os aspectos fisico-quimicos que
regem os fluxos de &gua e solutos através das
membranas semipermedaveis, analise as sentengas a
seguir e assinale a alternativa que indique as afirmativas
corretas.

l. A solucéo isotdnica evita que haja fluxo osmético
significativo de &gua para dentro ou fora das
células.

1. A tonicidade depende ndo apenas da concentragao
de solutos, mas também da sua permeabilidade
pela membrana.

1. Uma solucdo hipotbnica aumenta a pressao
osmoética do meio extracelular, causando saida de

agua da célula por osmose, levando a reducéo de
volume celular.

A) el
(B) L lelll
(©) lell
(D) lelll

PROCESSOS
BIOLOGICOS | - B

BIOLOGIA CELULAR

Q. 09

Em uma pesquisa sobre o uso de farmacos
guimioterapicos, observou-se que o medicamento
afetava a mitose das células tumorais ao interagir com os
microtibulos. O efeito desse farmaco esta relacionado ao
processo de mitose. Em relacdo aos microtubulos
durante a mitose, assinale a alternativa correta:

(A) Os microtibulos sao responsaveis pela formagdo do
fuso mitético, que é essencial para a segregacao
dos cromossomos durante a mitose.

(B) O Farmaco deve estar potencializando a funcdo dos
microtibulos, uma vez que eles tém a funcédo de
interromper divisao celular.

© Os microtibulos sdo responsaveis por separar 0
citoplasma da célula em dois, processo denominado
de citocinese.

(D) Durante a mitose, os microtibulos se desfazem, e a
separacdo dos cromossomos é realizada por meio
da interacao direta com o DNA.

Q. 10

Durante um estudo sobre o impacto de radiacdo

ultravioleta nas células da pele, foi observado que as

células expostas a radiacdo apresentaram danos no DNA

e aumento da expressdo de proteinas envolvidas no

reparo do DNA, como a p53. A p53 é uma proteina

supressora de tumor. Sobre sua funcéo, é correto afirmar
que:

(A) A p53 é responsavel pela reparagéo direta do DNA,
substituindo as regibes danificadas sem ativar a
apoptose.

(B) A p53 é uma proteina de defesa contra virus, como
0 papilomavirus humano (HPV), evitando o
desenvolvido de cancer de colo de Utero.

© A p53 induz a apoptose de células com DNA
danificado para evitar a proliferacdo de células com

mutacgodes.

(D) A p53 estimula a replicacdo do DNA para garantir a
renovagdo de células ainda ndo atingidas pelo
turmor.
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EMBRIOLOGIA

Q.11

A sirenomelia é uma anomalia congénita rara e
frequentemente letal, caracterizada pela fusdo dos
membros inferiores, comprometimento do sistema
geniturinario e alteracdes na vascularizacdo do embriéo.
Estudos apontam que essa malformacdo esta
relacionada a defeitos no processo de gastrulacéo, etapa
fundamental para o estabelecimento dos eixos corporais
e a formagdo dos tecidos embrionéarios primarios. Do
ponto de vista embrioldgico, a gastrulagdo é o processo
pelo qual:

(A) O tubo neural é induzido pelo mesoderma paraxial.

(B) O saco vitelino se integra a cavidade coridnica.

© O embrioblasto se diferencia em trofoblasto e
sinciciotrofoblasto.

(D) As trés camadas germinativas sdo formadas a partir
do epiblasto.

Q.12

Ao nascer, ocorre uma transicdo da circulacéo fetal para
a circulacdo pulmonar funcional. A abertura do forame
oval, que conecta os atrios direito e esquerdo do coracédo
fetal, é crucial durante a gestagcao, mas esse orificio deve
se fechar logo ap6s o nascimento. O fechamento do
forame oval é fundamental para a adaptacdo ao meio
externo. O processo de fechamento ocorre devido a:

(A) A proliferacdo de tecido mesodérmico que sela a
abertura entre os atrios.

(B) O aumento da pressdo na veia cava inferior,
promovendo o fechamento do orificio.

© A pressdo aumentada no atrio esquerdo apds o
inicio da respiragdo, que fecha o forame oval.

(D) A acéo do ducto arterioso, que desvia o sangue para

os pulmdes apds do nascimento.

BIOQUIMICA BASICA

Q.13

As proteinas desempenham fung¢fes essenciais nas
células, e sua funcdo depende diretamente de sua
estrutura tridimensional. A estrutura tridimensional de
uma proteina, chamada de estrutura terciaria, é
estabilizada por varias interagdes, como ligagdes idnicas
e interag6es hidrofébicas. Um exemplo de interagdo que
contribui para a estabilidade da estrutura terciaria é:

(A) As interagcdes entre os atomos de hidrogénio e
oxigénio nas ligagBes de hidrogénio.

(B) A formacgdo de ligantes metalicos que ajudam na
estruturacdo de enzimas.

© A ligacao peptidica entre 0s aminoacidos.

(D) As interacdes entre os grupos R de amino&cidos que

formam o nucleo hidrofébico.

Q.14

Durante o processo de sintese de energia, conhecido
como respiracéo celular, a glicose é degradada em varias
etapas, incluindo a glicdlise, o ciclo de Krebs e a cadeia
de transporte de elétrons. O principal objetivo dessas
etapas € a sintese de ATP, que é fundamental para o
fornecimento de energia as células. No entanto, uma das
reagdes chave ocorre na cadeia respiratéria, onde o
NADH e o FADH: gerados nos estagios anteriores do
metabolismo s&o utilizados. O NADH e o FAH:
contribuem para este processo, pois:

(A) Sao diretamente convertidos em ATP na etapa de
fosforilag&o oxidativa.

(B) Servem como doadores de grupos fosfato para a
sintese de ATP.

© Transferem elétrons para a cadeia de transporte de
elétrons, resultando na formacdo do gradiente de
protons H*.

(D) Sao combinados com oxigénio para formar CO:2 e
agua.

FUNDAMENTOS

INTEGRADORES |

INTEGR., UNIVERSIDADE, SERV. E COMUNIDADE

Q.15

O primeiro passo para transformar o ambiente em que
vivemos é conhecer os seus desafios e as suas
potencialidades. Pensando nestes primeiros passos
(diagndstico) de intervengdo comunitaria com vistas ao

seu desenvolvimento, fica incorreto dizer que:

(A) o didlogo na fase de mobilizagdo de engajamento é
necessario para tragar as estratégias de diagndstico.
(B) uma vez que o diagndstico tenha inicio, as pessoas

da comunidade e que de alguma forma se
relacionam e tem influéncia sobre essa dinamica,
precisam ser ouvidas.

© o diagndstico € essencial para se conhecer as
necessidades e potencialidades de cada territério.
(D) sem o diagnostico é possivel realizar uma

intervencgdo contextualizada.

EDUCACAO EM SAUDE

Q. 16

Durante umaroda de conversa promovida por estudantes
em uma comunidade periférica, uma moradora afirmou:
“A gente escuta o que vocés falam, mas, na pratica, a
gente tem que fazer o que da pra fazer”. Considerando a
Educacdo em Saude enquanto pratica dialégica, assinale
a alternativa que MELHOR traduz uma resposta coerente
com a abordagem critica e emancipadora:
(A) Concluir que, diante da resisténcia da comunidade, é
preferivel substituir a atividade por uma campanha
institucional de saude.
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(B) Oferecer materiais didaticos prontos para leitura em
casa, considerando que o didlogo direto ndo esta
sendo eficaz.

© Reforcar os riscos da ndo adesdo as orientacdes e
enfatizar os beneficios de seguir as recomendagfes
prescritas.

(D) Identificar, junto aos participantes, os saberes locais

e as condic¢des objetivas do territdrio, co-construindo
estratégias possiveis de cuidado.

FORMACAO HUMANA |

Q. 17

Como qualquer outro assunto de saude publica, o
suicidio deve ser estudado e efetivamente conhecido,
eliminando-o da lista de tabus, afinal, todos os anos mais
de 800 mil pessoas morrem por suicidio em todo o
mundo. Mais que saber que é um problema de salde
publica é saber que pode ser prevenido!

Tendo em vista a complexidade do fenédmeno diferentes
modelos de prevencdo do suicidio tém sido utilizados.
Sobre estes modelos, um dos principais € baseado nos
niveis de risco e contempla as seguintes modalidades:
universal, seletiva e indicada. Sobre a modalidade
‘universal’, afirmamos sem vacilar que:

(A) tem como objetivo impedir o inicio de um
determinado problema e as a¢bes e estratégias
podem, em muitos casos, ser realizada por nao
profissionais.

(B) inclui suporte comunitario e monitoramento dos
individuos, avaliagdo e manejo de pessoas com
comportamentos especificos.

© é recomendada a todos os individuos de alto risco
que ja apresentam uma condicdo de salde e
necessitam de uma intervencao especifica.

(D) tem por foco grupos populacionais que possuem
caracteristicas que exacerbam o risco para
determinadas doencas, mas ainda sem agravo.

Q.18

Ao se falar em salde, tanto se ouve o cravado pela
Organizagdo Mundial de Saude na década de 40 do
século passado que “Salide é o estado de completo bem-
estar fisico, mental e social e ndo apenas a auséncia de
doenca.”. Muito maior e mais significativo que dizer e
efetivamente compreender ‘que uma pessoa esta
saudavel quando nao esta doente’, refletindo sobre o ser
humano, sua existéncia e historicidade, o conceito da
OMS:

(A) determina que o ser humano (ou populagdo) sera
totalmente saudavel ao longo de sua existéncia,
vivendo condi¢des de salde/doenca de acordo com
suas potencialidades.

(B) reflete sobre um estado de alteracdo que afeta o
organismo e pode manifestar-se através de
sintomas e sinais especificos.

© mostra um dinamismo que dé conta de tratar a
saude ndo como imagem complementar da doenca
e sim como construcdo permanente de cada
individuo e da coletividade.

(D) informa que a saude é possivel e perfeitamente
atingivel uma vez que a estabilidade dos fatos é a
tbnica da vida.

FORMAGAO DE PRATICA
MEDICA |

REDE ATENGAO SUS

Q. 19

Durante uma oficina sobre urgéncias em espagos
publicos, um profissional relatou que presenciou um
desmaiado em uma praca movimentada e ficou sem
saber como agir. Com base nos principios de Primeiros
Socorros, qual seria a conduta mais segura e eficaz
nesse caso?

(A) Movimentar a vitima para um local mais calmo antes
de iniciar qualquer avaliacdo, independentemente de
sinais de trauma.

(B) Manter o desmaiado deitado, colocando sua cabeca
e ombros em posicdo mais baixa em relacdo ao
resto do corpo

© Dirigir-se imediatamente a vitima, posicionando-a
sentada e oferecendo agua.
(D) Tentar acordar a vitima com estimulo doloroso,

antes de qualquer outra agéo.

Q.20

Ao estudar o conceito de intersetorialidade, um grupo de
estudantes prop6s uma agdo de prevencdo a obesidade
infantil  em parceria com a escola municipal.
Considerando o conceito de intersetorialidade no SUS,
qual medida MELHOR expressa essa articulagdo?

(A) Substituir os lanches escolares por kits nutricionais
enviados pela equipe de saude.

(B) Divulgar informativos sobre o tema, mantendo a
atuacédo do setor saude de forma independente.

(©) Realizar palestras sobre alimentagdo saudavel na
UBS com agendamento individual dos alunos.

(D) Articular com professores a inser¢do de praticas

educativas no curriculo escolar e agbes comunitarias
envolvendo pais e merendeiras.

Q.21

Em uma atividade de campo, um estudante acompanhou
na UBS o manejo de um usuario com doeng¢a renal
cronica. Apos meses de seguimento sem acesso a
nefrologia, o paciente evoluiu com agravamento do
quadro. Qual estratégia MELHOR representa a superagao
da fragmentacéo do cuidado nesse caso?

(A) Transferir o paciente para capital, onde ha maior
estrutura tecnolégica.

(B) Suspender o acompanhamento na APS até que a
consulta com o especialista seja realizada.

© Garantir comunicacdo ativa entre UBS e servigco

especializado, com uso de sistemas como e-SUS e
contrarreferéncia formal.
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(D) Ampliar a oferta de medicamentos na APS,
reduzindo a necessidade de referéncia.

PRIMEIROS SOCORROS

Q.22

Durante um mutirdo de saude, uma crianga sofre queda e
apresenta deformidade no punho. Diante da suspeita de
fratura, qual das condutas abaixo € MAIS ADEQUADA
antes da chegada do socorro?

(A) Administrar analgésico, caso a crianga chore
intensamente.

(B) Aplicar calor local para aliviar a dor.

© Imobilizar o membro afetado na posicdo em que foi
encontrado e evitar movimentacdes desnecessarias.

(D) Tentar reposicionar o 0sso para seu lugar natural,

caso haja desvio visivel.

Q.23

A territorializagdo é uma diretriz fundamental da
organizacao dos servigcos no ambito da Ateng¢do Primaria
a Saude (APS) e da Rede de Atencdo a Saude (RAS).
Sobre esse conceito, analise as afirmativas abaixo:

l. A territorializacdo permite conhecer o perfil
epidemiolégico da populacdo adscrita, facilitando
o planejamento de agcdes de saude de forma
resolutiva e equitativa.

Il O processo de territorializagdo é de
responsabilidade exclusiva da gestdo municipal e
ndo envolve a participagdo da equipe da Estratégia
Saude da Familia.

Il A territorializacdo contribui para a articulacéo
intersetorial, ao considerar fatores sociais,
ambientais e culturais que interferem na saude da
populacéo.

V. A definicdo do territério baseia-se apenas em
limites geogréaficos previamente estabelecidos,
sem considerar aspectos populacionais ou de
vulnerabilidade social.

Assinale a alternativa CORRETA:

(A) Apenas as afirmativas |, Ill e IV est&o corretas.
(B) Apenas as afirmativas Il e IV estdo corretas.
© Apenas as afirmativas | e Il estéo corretas.
(D) Apenas a afirmativa | esta correta.

Q. 24

Durante o deslocamento entre atividades académicas,
um grupo de estudantes presencia uma mulher em via
publica iniciando uma crise convulsiva generalizada. A
paciente cai ao solo e apresenta movimentos
involuntarios em todo o corpo, com duragdo aproximada
de dois minutos. Diante da situacdo, assinale a
alternativa que descreve a conduta mais adequada a ser
adotada durante o episddio e nos momentos seguintes:

(A) Administrar imediatamente medicacao
benzodiazepinica disponivel, mesmo sem
prescricdo, e solicitar transporte médico apenas se a
crise durar mais de cinco minutos.

(B) Iniciar manobras de ressuscitagdo cardiopulmonar
(RCP) durante os movimentos convulsivos, pois a
presenca de abalos generalizados pode indicar
parada respiratdria iminente.

© Tentar conter 0s movimentos da paciente para evitar
gue ela se machuque, posicionando-a em decubito
dorsal e introduzindo um objeto entre os dentes.

(D) Proteger a cabeca da paciente, remover objetos
préximos que representem risco de leséo e aguardar
o término da crise sem conter os movimentos.

PESQUISA E INICIACAO
CIENTIFICA

Q.25

N&o ha como definir um roteiro rigido e aplicavel a todos
0S projetos mas existem elementos essenciais (e
opcionais) que podem ser utilizados adequados a
especificidade da pesquisa. Segundo a ABNT, a estrutura
de um projeto de pesquisa compreende elementos pré-
textuais, elementos textuais e elementos pds-textuais.
Fundado na ABNT, assinale a alternativa que contenha
um elemento pré-textual.

(A) Glossario
(B) Sumario
© Introdugéo

(D) Método
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— Controle —— — ’— Nome do Candidato

FOLHA DE RESPOSTAS

— Cargo

— Local

— Instrugdes

1. Assinale apenas uma alternativa para cada ques

2. N&o deixe respostas em branco.
3. Qualquer davida informe-se com

Mais de uma marcagéo anularé a resposta.

Marcagéo correta: Il Incort

{» Envelope1 [ Data/Hora ———

Assinatura do Fiscal de Sala

Atencéo: néo ultrapasse o quadro

“ [a][E][ec][D] A [a][E][ec][D]
02 [A][E][c][D] 2 [aA][e][c][0]
8 [a][B][c][0] 2 [a][e][ec][D]
o4 [A][E][c][P] # [Al[e][c][P]
06 [a][B][c][P] % [A][e][c][P]
6 [a][e][c][P]
7 [a][B][c][D]
08 [a][B][c][P]
o0 [A][e][c][P]
1o [AJ[E][c][D]
" alle]le]r]
12 [a][E][c][D]
13 [a][e] ][]
“ [aA][E][ec][o]
15 [(A]J[E][c][D]
1 [a]le][c][n]
7 [A]J[B][c][D]
18 [A]J[E][c][D]
1 [A][E][c][0]
20 [a][B][c][D]
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